
61) Rozhodněte, zda je veličina            vytvořená z čtyřpotenciálu  a) Lorentzovsky b) kalibračně invariantní? 

56) Pomocí čtyř potenciálu        resp. tenzoru elektromagnetického pole        odvoďte transformační vztahy  
       pro skalární       a vektorový potenciál      resp. pro       a



57) Vypočítejte potenciály elektromagnetického pole buzeného ve vakuu bodovým nábojem      pohybujícím
      se (v dané inerciální soustavě S) rovnoměrně přímočaře rychlostí    . Jaký tvar mají ekvipotenciální
      plochy 

Hustota Lagrangeovy funkce pro elektromagnetické pole generované zdroji 
je                                               najděte pohybové rovnice tohoto pole.


